
ДЕМАРКАЦИОННИ БОНОВА 
ПРЕГРАДА

– 30 см в диаметър и 70 см дължина,
– 40 см в диаметър и 70 см дължина,

– 60 см в диаметър и 100 см дължина,
– 90 см в диаметър и 120 см дължина.

Бариерите са оборудвани със специална стоманена ос, използвана за разпределяне на товара в цялата бариерна 
система. Бариерата има газене от 50 до 125 mm, което означава, че 87% от бариерата винаги се вижда.

Преградната обвивка е изработена от висококаче-
ствен полиетилен, устойчив на UV лъчи. Този 
материал има изключителна здравина и издръжли-
вост, така че тази бариера може да се използва в 
продължение на много години без страх от повреда 
или разкъсване.

Основната ос на всяка Econad-Fence е изработена от 
100% заварена неръждаема или поцинкована 
стомана за устойчивост на корозия. Типът стомана се 
избира в зависимост от мястото на приложение.

Останалите метални компоненти на преградата са 
изработени от поцинкована или неръждаема 
стомана. Поплавъците се държат заедно с ципове 
или болтове, предназначени за тежки приложения.

Секциите на предпазителя са свързани с верига от 
поцинкована или неръждаема стомана с диаметър 
минимум 8 мм, в зависимост от модела на плувката, 
както и тежкотоварни карабинери.

Обвивката за всяка секция на Econad-Fence се пълни 
с полиуретанова пяна при поискване (принадлежи 
към стрели с диаметър 40 cm или повече).

Можете също така да закупите специални защитни 
екрани или екрани за боклук, които се поставят под 
или над водопровода.

Аксесоари като отразяваща морска лента и котви за 
закрепване и теглене на огради се предлагат при 
поискване.
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ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ НА БАРИЕРИТЕ

БОРБА С БОКЛУКА
+ Палуби, дънери, пръчки, листа.
+ Боклук, плаващи бутилки и други пластмасови отпадъци.
+ Растителност, воден зюмбюл, змиорка, бял равнец, водорасли.
+ Лед и киша

БЕЗОПАСНОСТ НА ЯЗОВИР
+ Бариери за обществена безопасност
+ Бариери за отпадъци
+ Защита на потреблението
+ Нощно осветление на бариерата
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